

ISTITUTO COMPRENSIVO "GALILEO FERRARIS" Via T. Speri, 32 - 60015 FALCONARA MARITTIMA (AN)

E-mail: anic826009@istruzione.it Pec: anic826009@pec.istruzione.it
Tel. 071/9160397Codice Fiscale 80014070421 Codice Meccanografico ANIC826009
Sito scolastico: https://www.icgalileoferraris.edu.it
Codice per la fatturazione elettronica: UFIW46

Albo, Atti, Sito web

Alle Docenti

Carletti Gemma
Pallotta Sabrina
Pieretti Laura
Verdini Deborah
Zingone Monica
Guaglione Gabriella
Moscoloni Benedetta

OGGETTO: Nomina Coordinatore Dipartimento

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

VISTO il Contratto Collettivo Nazionale di Lavoro del Comparto Scuola del 29/11/2007;

VISTO il Piano Triennale Offerta Formativa per l'a.s. 2022/2023;

VISTA la delibera n. 12 adottata dal Collegio Docenti nella seduta del 12 settembre 2022;

VISTO il Contratto Integrativo di Istituto per la ripartizione del Fondo di Istituto e per l'attribuzione dei compensi accessori dell'A.S.2022/2023;

PRESO ATTO della disponibilità delle docenti;

NOMINA

i sottoelencati docenti a svolgere la funzione di Coordinatore di Dipartimento per l'a.s. 2022/2023:

Coordinatore Dipartimento Artistico-Letterario	Carletti Gemma
Coordinatore Dipartimento Linguistico	Pallotta Sabrina, Pieretti Laura, Verdini Deborah, Zingone Monica
Coordinatore Dipartimento Scientifico	Guaglione Gabriella
Coordinatore Dipartimento Storico-Geografico	Moscoloni Benedetta

Attribuendo i seguenti compiti:

promuovere e sintetizzare le proposte in ordine a:

- Programmazione comune per materie e per classi parallele;
- Definizione degli obiettivi minimi, degli strumenti di valutazione e modalità di verifica;
- Definizione dei percorsi di recupero e di sostegno;
- Promozione di iniziative di formazione e/o di sperimentazioni didattiche intese a migliorare il servizio scolastico.

L'incarico comporta l'accesso al FIS nella misura determinata dalla Contrattazione Interna d'Istituto. La presente nomina ha durata annuale.

> Il Dirigente Scolastico Prof. Fabio Rustici